

"Роснефть" хочет стать единственным поставщиком нефти для всех госучреждений

Компания «Роснефть» пошла дальше в своих гегемонистских притязаниях и претендует на новое владычество.

Нефтяной монополист попросил у правительства право стать единственным поставщиком нефтепродуктов для всех федеральных и муниципальных структур, в том числе министерств, ведомств, а также бюджетных организаций и учреждений.

Причем компания просит прописать свой особый статус законодательно. Пока неизвестно, осуществляется ли очередной каприз «Роснефти», но в чиновники Минэнерго, по некоторым сообщениям, против такой идеи и считают, что это приведет к завышению цен на бензин и увеличению расходов бюджета.

Отметим, что просьба компании Сечина противоречит действующему федеральному законодательству, которое предусматривает контрактную систему госзакупок товаров и услуг – то есть любая компания, соответствующая параметрам технического задания на закупку, может выиграть конкурс на предоставление услуг.

Еще одной препоной к закреплению за «Роснефтью» статуса единственного государственного поставщика, вероятно, станет позиция антимонопольной службы.

«Сегодня муниципалитеты закупают нефтепродукты у нефтяных компаний на основании тендерных процедур в рамках аукционов на понижение цены. Это дает возможность экономии бюджетных средств», — прокомментировал Дмитрий Махонин, начальник управления контроля ТЭК ФАС.

Ранее, напомним, «Роснефть» попросила выделить ей из Фонда национального благосостояния 2,4 трлн рублей. Необходимость в получении этой суммы нефтяной монополист обосновал масштабными инвестиционными программами. В то же время весь объем ФНБ на 1 октября составлял 3,27 трлн рублей. И значительная часть этих средств, ввиду экономической стагнации в стране, уже распределена.



Фото: www.vedomosti.ru

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)